
K I V O N A T  
 

 

a NetKábel Kft hírközlési szolgáltató 2023.07.01. napjától hatályos, előfizetői elektronikus 

hírközlési szolgáltatásra vonatkozó Általános Szerződési Feltételeiből 

 

 

- A jelen kivonat a fent megjelölt hírközlési Szolgáltató fent megjelölt ÁSZF-ének 

2023.07.01. napjától hatályos változásait tartalmazza: 

 

 

Az ÁSZF 7.1. pontja szerint a Szolgáltató jogosult a KSH 2022 évre kiadott 14,5% -os 

inflációs adata alapján a szolgáltatások díját kiigazítani. A díjkiigazítás nem minősül 

áremelésnek, és egyoldalú szerződés módosításnak. 

 

A kiigazított árakat az ÁSZF 4. sz. melléklete tartalmazza. 

 

 

A z Előfizetőket a Szolgáltató kötelezettségének megfelelően a májusi számlalevél 

mellékleteként tájékoztatta a változásokról, valamint a jogaikról. 

 

 

 

 

Kérem a tiszelt Hatóságot, hogy az ÁSZF változásokat elfogadni szíveskedjenek. 

 

 

 

Vép, 2023. 05. 29. 

      Csaplár Vilmos ügyvezető



7. Díjak, díjszabás, díjfizetés, számlázás, kártérítés, kötbér, kompenzáció 

7.1. Az előfizetői szolgáltatásokért fizetendő díjak meghatározása, mértéke, ennek 

keretében  a díjcsomagokhoz kapcsolódó összeghatárok, adatmennyiség esetén az 

igénybevétel felső korlátjaként meghatározott összeghatárok, adatforgalom mennyisége, 

további egyedi díjszabású egységek,  szolgáltatások díjai; az egyszeri díjak, a 

szolgáltatásnyújtás megkezdéséhez kapcsolódó díjak, különösen belépési, csatlakozási, 

bekapcsolási díj, hibajavításhoz kapcsolódó díjak, az előfizetői szerződés megszűnése, 

idő előtti felmondása, módosítása, a szolgáltatás szüneteltetése, korlátozása alkalmával 

esedékessé váló díjak, minden egyéb egyszeri díj; a szolgáltatóváltással és egyéb 

azonosítók hordozhatóságával kapcsolatos díjak; a különleges és célzott díjszabási 

rendszerekre, kedvezményes feltételekre vonatkozó általános rendelkezések, az akciók, 

kedvezményes ajánlatok részletes leírása, így különösen azok időtartama, feltételei, díjai 

és a nyújtott kedvezmények; díjazási időszakok, díjazási feltételek, ideértve az 

elektronikus hírközlő végberendezéssel kapcsolatos költségszámítást, díj visszatérítési 

kötelezettséget is 

 

7.1.1. Az Előfizető az előfizetői szolgáltatásokért a 4.sz. melléklet szerinti rendszeres díjakat 

köteles fizetni. Rendszeres díjak különösen: havi előfizetési díj, jeltovábbítási díj, csökkentett 

előfizetési díj. Az Előfizető a Szolgáltató egyes nem rendszeres szolgáltatásaiért, 

tevékenységéért alkalmanként a 4. sz. melléklet szerinti egyszeri díjakat köteles fizetni.  

A 4.sz. melléklet tartalmazza – többek közt – az egyszeri díjakat, a hibajavításhoz kapcsolódó 

díjakat, a szerződés megszűnése, szüneteltetése, módosítása, korlátozás feloldása alkalmával 

esedékessé váló díjakat.  

 

A Szolgáltató a 4. sz. melléklet szerinti egyszeri díjakat, a rendszeres díjakat és az egyéb 

díjakat évente egyszer felülvizsgálja és megállapítja azoknak a tárgyévet megelőző naptári év 

utolsó napján hatályos díjakon alapuló és a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) által a 

tárgyévet megelőző naptári évre vonatkozóan közzétett éves átlagos fogyasztói árindex 

mértékével megegyezően változó mértékét. A Szolgáltató a felülvizsgálatot a KSH általi 

átlagos fogyasztói árindex közzétételétől számított 90 napon belül elvégzi (Díjkiigazítás) és – 

a tárgyévet megelőző naptári évre vonatkozó – ezen árindex mértékével megegyezően 

korrigált (csökkentett vagy növelt) díjakról az Előfizetőt tájékoztatja ugyanezen időtartamon 

belül. A Díjkiigazítás szerint változott díjat a díj növekedése esetén az Előfizető a közzétételt 

követő naptári félév 01. napjától hatályosan fizeti meg a Szolgáltatónak, a díj csökkenése 

esetén pedig a Szolgáltató az Előfizető által a Díjkiigazítás időpontjáig tárgyévre vonatkozóan 

megfizetett díj és a csökkentett díj különbözetét a tárgyévi következő, legfeljebb egymást 

követő 3 számlába történő beszámítással rendezi. A Díjkiigazítás, mint az előfizetői díjak 

meghatározásának egy módja, nem minősül az előfizetői szerződés módosításának és a 

Díjkiigazítás miatt az Előfizetőt felmondási jog nem illeti meg.
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1
 Az ÁSZF Díjkiigazításra vonatkozó része 2023.01.01.napjától kerül alkalmazásra a 2022. naptári évben 

megvalósult és a KSH által 2022. évre vonatkozóan megállapított és közzétett éves átlagos fogyasztói árindex 

mértékével megegyezően. 


